;‘ Hacocbl dKCHNaJZIbHO-NMOpPLUHEBbIE

Hacocbl akcmanbHO-NOPLUHEBLIE

CopepxaHue
AKcuanbHO-NOpLWHEBOU HAcCOC 01...30
C HaKNOHHOW Wanoown
V, . 40, 71, 125, 180, 250, 355, 500, 750 cm’/06 ) b
\
]
Pusc 400 6ap OTKPbITHIN KOHTYP
< AKcnanbHO-NopLIHEeBOW Hacoc 30...60
- C HaKNOHHOW Wanoown
s
o V, e 40, 71, 125, 180, 250, 355 cm*/06 ) )
() |
© P.__ 400 6ap .
ne 3aKpPbITbIA KOHTYP
AKcunanbHO-NOpLIHEBOU HaAcocC 60...120
C HaKINMOHHOW LWanoown
V, mex 28, 45, 71, 100, 140 cm’/06 ) b
P 270 6ap ) r
e OTKPbITbIN KOHTYP
o AKcnanbHoO-NopLIHEeBOW Hacoc 120...150
- C HaKNOHHOW Wanoown
N , b
Q. V, . 63, 80, 92, 140, 180, 270, 360 cm’/06 ) !
3 -
PMaKC 420 6ap OTKPbITbIN KOHTYP

info@tshyd.ru www.tshyd.ru +7 351 218 50 88



Hacocbl akcManbHO-NOpPLHEBbIE ;E

AKcuanbHO-NOPLUHEBOWN HACOC
C HaKIMOHHOW Wanbown

vmogens A4VSO

TunopasmMepHbIn psg 40, 71, 125, 180, 250, 355, 500, 750 cm®
HomuHanbHoe gasnenne PH=350 6ap ) N
MakcumansHoe aasneHne Pmakc=400 6ap N : B
OTKPbITBINA KOHTYP
CopepxaHue NMpenmyLwecTBa
OnucaHue 02 - Perynupyembin akcranbHO-NopLLIHEBOW HAcoc ¢
Kon 0603HauYeHmns 03 HaKIMOHHON Wandon ona rmgpocTaTtmyeckux NpuBoaoB
PaBouas KUAKOCTH 06 C OTKPbITbIM KOHTYPOM.
TpeboBaHua k MOHTaxXy 07 - O6bEeMHBIN pacxoq NPonopLUMoHarneH YactoTe Bpa-
BHelWwHAA xapakTepuctmka 08 LLileHNs NpMBOAHOrO Bana n paboyeMmy o6bemy Hacoca.
TexHu4yeckmne gaHHble 11

- O6beMHbIN pacxon MOXHO perynmpoBaTtb beccTy-

Tvnbl perynsatopos 12 -
NneH4aTo 3a C4HET UBMEHEHWS Yrna HaKnoHa Lwanbbl.

O6wwme npucoegmHuTenbHble pasmepbl 17

abapuTHble pa3mepbl 20 - Hnskun yposeHb LLyma.
McnonHeHns ¢ NpoxogHbIM Banom 27
- BonbLwon cpok cnyx6bi.
JonycTumble yCUnmst U MOMEHTbI 28
[MpucoeguHuTENbHBIE pasMepsl - PasnunyHble BapraHTbl KOMBMHALMN HACOCOB.
npoxoaHoro Bana 29
Hactpoiika Hacoca 43 - BusyanbHasa nHgukauus yrna HaknoHa wanobi.
HacTpovika paboyero o6bema 43

- CBOOOAHOE MOHTaXHOE MOMOXeHUe.
MpuHagnexHocTun 43

info@tshyd.ru www.tshyd.ru +7 351 218 50 88



;E Hacocbl akcManbHO-NOpPLIHEBbIE A4VSO

KoHcTpyKuus Hacoca

Ynpasnstownii Perynsitop
30MOTHUK ynpaBneHus

MpwxnmHaga
nnactmHa

CTOpoHa BbICOKOrO
AaBneHus

PacnpegenutenbHbin
JUCK

Begywmi Ban

M puncoegnHUTENbHAA
nnnTa

JTonbka MoanaTHWK MopweHb Bnok CTOpOHa HU3KOro Mopt
UUIIMHOPOB AaBnexHus BCacblBaHUA

1. [Ina NpogomKMTeNbHOM HaAeXHON paboTbl HACOCOB HEOBXOAMMO MCNONBb30BaTb KAYECTBEHHbIE
paboyne XnoKoCTn, NpeaHasHa4vyeHHble Ana paboTbl B rMApaBinyeCcKnx cucTemMax.

2. Kpome npoyero paboyasi >naKkocTb AOMKHa CTPOro COOTBETCBOBATL KMaccy YMCTOThI, NpeabsBisieMomy
K HacOCHOMY 060pyAOBaHMIO.

[na akcmanbHO NOPLUHEBbLIX HACOCOB 06LLMM TpeboBaHMEM SIBNAIOTCA CreaytoLime Krnaccbl YACTOThI:
FOCT17216-2001 He rpyGee 12 knacc

1ISO4406 He rpybee 18/15 knacc
SAE He rpybee 6 knacc
NAS1638 He rpybee 9 knacc

Ecnn Temnepatypa pabouyen xmnakoctu Boiwe 70C TpeboBaHMst YNCTOTE NOBbILLAKOTCS:
FOCT17216-2001 He rpy6ee 11 knacc

1ISO4406 He rpybee 17/14 knacc
SAE He rpybee 5 knacc
NAS1638 He rpybee 8 knacc

3. JaBneHve Ha Bxode NPMEMHOro noprta He AOMmMKHO 6bITb HXe 0,8 6ap (abc) nnum -0,2 6ap (oTHOCKUT.)

4. TpebyeTcs npaBubHO BbIOMpaTh AMaMeTp OpeHaHOW NHUK. [laBrneHune B KapTepe Hacoca He JOMKHO
npesblwaTb 4 6ap. B NnpoTMBHOM criyyae eCTb pUCK BblAaBNMBaHUSA CanbHUKOBbLIX YNNOTHEHUI C
HeobxoaMMOCTbIO NOCMeayoLLEero peMoHTa Hacoca.

info@tshyd.ru www.tshyd.ru +7 351 218 50 88



A4VSO

Kon obo3HauyeHus

Hacocbl akCcManbHO-NOpPLIHEBbIE

. [Aagvs]| |O]

1. Paboyas xnakoctb

2. AkcranbHO-NOLLIHEeBOW Hacoc

3. [lononHuTtenbHas HacoCHas cekums

4. ,D,J'Iﬂ CUCTEM C OTKPbITbIM KOHTYPOM

5. Tunopasmvep

6. Tun perynaTtopa

7. icnonHeHne

8. HanpaneHwue BpaLleHus

9. Bug ynnotHeHwui

10. VicnonHeHne Np1MBOAHOIO Bana

11. UcnonHeHwne npucoeguHUTENbLHOTO donaHua

12. OTHOCUTENBbHOE PacnonoXeHWe HarnopHOro 1 NPUEMHOro NopToB

13. lNprcoeguHeHne NpoxogHOro Bana v 3agHero dnadua

v = [oCTynHO

1.Paboyasa xngkocTb

O = no 3anpocy — = He NnocTaBndeTcd

Cneuundukaumsa / Tnnopasmep 40| 71 [125(180|250|355|500|750
MuHepanbHoe macno HFD VIVIVIVIVIVIVIV

Pa6ouue xugkoctn HFA, HFB n HFC O|lo|—|—|—|—10|— E
BbICOKOCKOPOCTHOE UCMNONHEHNe - —|——10|10|0|— H
2.AKcnmanbHO-NOLWHEBOW Hacoc
| C HaKMoHHOW Wanbon, Ans NHAYCTpuanbHOro NPUMEHEHUSs |A4VS|
3.[0ononHutenbHaaA HacoCHas CeKuus

Tunopaamep 40 | 71 |125[180|250|355|500|750
HocTtynHocTb - == |—|—|—|—10O L
4. Tvin nogknroYeHus
|,U,J'Iﬂ CUCTEM C OTKPbITbIM KOHTYPOM | o |
5.Tunopasmep

Pa6oyuin obbem V, . cM’/06 40 | 71 |125/180(250(355|500|750
[ocTynHocTb VIiVIVIVIVIV]IO|lO

info@tshyd.ru

www.tshyd.ru

+7 351 218 50 88



IC

6. Tun perynaTtopa

Hacocbl dKCHNaJZIbHO-NMOpPLUHEBbIE

A4VSO

Cneuvndvikaums/Tunopasvep 40 71 125/ 180| 250 355| 500{ 750
Perynatop gaeneHus DR \ \ \ \ \ \ \ \
Perynatop gaeneHus DP v \/ v \ v \ \ \
PerynaTop pacxoaa FR \ \ \ \ \ v — —
Perynstop koMbuHMpoBaHHbIN DR 1 FR DFR v \ N \ N \ — —
Perynatop MoLHOCTH LR2 \ v v \ N v \ \
Perynatop MolHOCTM ¢ AuCT. ynpaeneHvem |LR3 \ \ S \ \ \ \ \
Perynatop MOLHOCTN KOMBUHUPOBaHHbIN LR2N, LR3N| + \ S \ \ \ \ \
PyuHoe ynpaBrneHve paboynum o6beMoM MA o o o o o o - —
Perynstop anektpomexaHundeckuii (an./oe) |EM o o o o o o — —
PerynaTtop rugpasnuyeckui
(M3meHeHuWe pab. o6bema npornopL. HD o o o o o o o o
AaBMEHUIO)
PerynsaTtop rugpaBnmyeckuii HM o o o o o R o o
(rvgpaBnvy. ynpaneHue NpUBOAOM JHOMbKM)
Perynstop anekTporugpaenvyeckuii HS, HS5 o o o o o o o o
(cepBoknianaH, NponopL,. KnanaH)
Perynatop anektporuapasnmyeckuii EO \ \/ S \ \ \/ o o

7. UcnonHeHue
Creundmkaumsa/Tunopasvep 40 71| 125 180| 250( 355/ 500{ 750
Cepwusi 10 \ \ — | - =] =1 =1 -
Cepua 30 — — \ \ \ v o o

8. HanpaBneHue BpalleHusA

Mo YacoBoWi CTpernke R
Ecnn cmoTpeTb Ha Ban
[MpoTVB YacoBOW CTPErKK L

9. Bua ynnotHeHnn
NBR cornacHo DIN ISO 1629 P
FPM cornacro DIN ISO 1629 v

10. UcnonHeHue NnpuBOAHOro Bana

Ban co wnoHkon cornacHo DING6885

LLnnueson Ban cornacHo DIN5480

v = [oCcTynHO

info@tshyd.ru

www.tshyd.ru

+7 351 218 50 88




A4VSO

11. UcnonHeHue npucoeguHuTen

Hacocbl akCcManbHO-NOpPLWHEBbIE

bHoOro cnaHua

Creuudvkauus/Tunopasmep 40 71 125/ 180| 250| 355| 500| 750
ISO 4-oTBEpCTUA \ \ \ \ \ \ — — B
ISO 8-oTBEpPCTUI - - — - — - o o H
12. OTHOCUTENbLHOE PAcnosioXXeHUe HaNnoOpPHOro U NPUEMHOro NOpPToB
Creuudvkauus/Tunopasmep 40 71 125/ 180| 250| 355| 500| 750
MopTbl B 1 S: SAE 90 E)TH. Apyr apyra, N N N N N N _ . 13
6onTbl ¢ MeTp. pe3bbon
MopTbl B n S: SAE 90°0TH. Apyr apyra,
6onTbl ¢ MeTp. pe3bbon N N N N N N 5 5 25
[Ba HarnopHbIx nopTa B1 HanpoTue B. NMpu
nocTaBKe 3arnyLleH.
13. NMpucoeauHeHne NpoxoaHOro Bana v 3agHero cnaHua

Creuudukauys/nopasvep | | 40| 71| 125/ 180 250| 355/ 500/ 750
Bes pononHutensHoro Hacoca, 6e3 npoxoAHoro Bana N ~ N ~ N N o o NOO
C npoxogHbiM Barom 6e3 BO3MOXHOCTM NepeobopynoBaHus N \ — - — - K..
C yHuBepcasbHbIM MPOXOAHbIM Bariom — — N N N N — — U..

C npoxogHbIM Bariom v JOMOSNHUTENbHLIM HACOCOM (LLEeCTEPEHHBI UMM akcuarbHO-NOPLLUHEBO)
®naHey ISO 3019-2 (meTpuydlUnuuy. Ban (MonTaxkHa:| 40| 71| 125/ 180| 250| 355/ 500| 750
125, 4 oTBEPCTUS 32x2x14x9g \ \ \ \ \ N o o | 3
140, 4 oTBepcTuA 40x2x18x9g — \ \ \ \ N o o 33
160, 4 oTBepcTuA 50x2x24x99 — \ \ \ \ o o 34
224, 4 oTBepcTUA 60x2x28x9g e \ \ o o | 35
224, 4 otBEpCTUS 70x3x22x9g - — - - — \ o — 77
315, 8 otBepcTUI 80x3x25x9¢g — — — — — — o o 43
400, 8 oTBEpPCTUIA 90x3x28x9g — — — — — — — 0 76
80, 2 oTBEpCTUS 3/4 pgoima o v V v N N V o | B2
100, 2 0TBEPCTUS 7/8 nroiima \ \ \ \ \ \ \ o | B3
100, 2 oTBEPCTUS 1 aroim \ \ \ \ \ \ \ o | B4
125, 4 oTBEPCTUS 1 aroim — \ \ \ \ \ o o | E1
125, 2 0TBEPCTUS 11/4 proiim — \ \ \ \ N o o | B5
125, 2 oTBepCTUs 11/2 gronm — — v v N N o o | B6
160, 4 oTBepCTUS 11/4 pronm — o v v v \ o o | B8
180, 4 oTBepcTUS 11/2 pronm — — o o o o o o B9
180, 4 oTBepcTUS 13/4 pgroiim — | = \ \ \ o o | BY
®naHey ISO 3019-1 (SAE) |Wnuu. Ban 40| 71| 125] 180] 250 355 500| 750
82-2 (A) 5/8 proitma v | N V v N v o o | 01
82-2 (A) 3/4 gronva V \ V N N \ o o | 52
101-2 (B) 7/8 gronma V \ v N N \ o o | 68
101-2 (B) 1 [1onm V \ V \ v \ o o | 04
101-2 (B) 1 1/4 gronva — \ o o o o o o 06
127-4 (C) 1 aronm ) v v v o o o o E2
127-4 (C) 1 1/4 pronma — \ \ \ \ N o o 15
127-2 (C) 1 1/4 pronma — \ \ \ \ \ o o | 07
127-2 (C) 1 1/2 gronma - | - \ \ \ \ o o | 24
152-4 (D) 1 1/2 grovima - | =] o v V v o o | 96
152-4 (D) 1 3/4 provima - | =] o v V v o o | 17
@ 63, meTp. 4 oTBEPCTUA, ANA Barna C NpM3MaTUieCKOM LLNOHKon & 25 N v ¢) ¢ ¢) ¢ ¢) ¢ 57
[MogroToBrieH Anst NPOXOAHOrO Basa, 3arnyLeH repMeTUYHON KpbILLKO N v \ \ \ \ o o 99

info@tshyd.ru

www.tshyd.ru

+7 351 218 50 88




E Hacocbl dKCHNaJZIbHO-NMOpPLUHEBbIE A4VSO

Paboyas xnagkoctb

1. Kputepum BbiboOpa paboyen KMOKOCTU

Perynupyemble Hacocbl A4V SO npegHasHayeH ana

aKkcnnyataumm ¢ MuHepansHbiM Mmacriom HLP corncHo DIN 51524.

Bbi6op paboyei XnakocTn JOMKEH NPOU3BOAUTLCH Taknm obpasom, YToObl B AnanasoHe paboumnx
Temnepartyp BA3KOCTb paboyen XnakocTn Haxoaunacbs ONTMManbHOM Anana3oHe.

~20 0 20 40 60 80 100
1000-1 ‘ 1000
600
400
L L LN\ L
5 2] el
= 100
2 g
3 60
= °
404 .
8 E ® E—36
< 3 £
& E E 5
@ 503 * E o>
157 16
10+ T T T 10
2200 -10 10 30 50 70

90
j«——————————————————————————» Temnepartypat (°C)
tmin=—25°C TemnepaTtypa paGoueit XUaKkocTu tmax=+90°C

BsiskocTb 1 TemnepaTtypa pabo4umx xuakocten

BaskocTb YnnotHenne Bana  Temnepatypa? [MpumevaHue

XOnoAHbIN nyck Vimax < 1600 Mm%c NBR 65 = -40 °C t < 3 MuH, 6e3 Harpysku (p < 50 6ap)
MakcumanbHO AonycTUMast pa3HOCTb TEMMepaTyp Mexay

FrM O 2 ~25°C aKcuarnbHO-NMOPLUHEBLIM arperatoM 1 paboyen XUAKoCTbio
B cucteme coctaenset 25 K

MNepwnog nporpeBa v = 1600 ... 400 mm%c t<15MUH, p<0,7XP nom UN<0,5%N nom
HenpepbiBHbIN v=400...10mm¥c " NBR 6<+85°C n3mMepeHo B npucoeanHeHumn T
PEXUM 3KCMyaTaumum FKM 05,2 +110 °C

Vopt =36 ... 16 MM?/C onTUMarnbHbIN AManasoH aKcnnyaTaunoHHow BaskocTy 1 KMNa
KpaTkoBpeMeHHbIN vy, = 10 Mm%c NBR? 0<+85°C t <3 muH, p £ 0,3 X pnom, U3mepeHo B npucoegnHeHun T
PEeXUM 3KcnnyaTaumum FKM 0,2 +110°C

Knacchkl YnctoTbl pabo4mx XMAKOCTEN B COCTOSHMU NOCTaBKM, Kak NpaBuno, He oTeevatoT
TpeboBaHWAM npon3BoauTenen rmgpasnmyeckoro obopyaoBaHus.

Pabouyas xunakocTb B 06s93aTenbHOM nopsake AormkHa 6bITh 3anpasneHa B rmapocuctemy
duneTpoBanbHbIM arperatomM (Hanpumep MFS60/100 cm.npocnekt RU.1.MFS.2022).

Ncnonb3ynTe B cucteme uUNbTpbl C BU3yaribHbIM UK 3NeKTPUYECKUM MHANKATOPOM 3arpsi3HEHHOCTH.
Cnepnyet nsberatb ycTaHOBKM (oUrbTpa BO BCacbiBalOLLE MarmcTpanu Hacoca.

Mcnonb3ynTe Bo3ayLHe purisTpbl-canyHbl C TOHKOCTBLIO unstpaumm <10um v JocTaTtoyHON
NPOMYCKHOM CNOCOBHOCTLIO

info@tshyd.ru www.tshyd.ru +7 351 218 50 88



A4VSO Hacocbl akCcManbHO-NOpPLIHEBbIE ;E

2. NMpombIBKa noAawMNHUKa

[ns obecneyeHns HagexXHON paboTbl NPOMbIBKA NOALUNMNHUKA HEODXoAMMa B creaytowmx
YCNOBUSX SKCNyaTaumm:

—[MpumeHeHne cneumanbHbIX TUMNOB paboyein XXUOKOCTM (HE MUHeparbHbIe XUOKOCTH) 13-3a
OrpaHMYEHHON CMa3sblBatoLLLe CMOCOBHOCTU 1 Y3KOro AnanasoHa pabounx TemnepaTtyp
—3KcnnyaTaums Npy KpUTUYECKMX 3HAYEHNAX TemnepaTyp

N BA3KOCTM MPU NPUMEHEHUM MUHEpParibHOro Macra

I'Ipm BEpPTUKaribHOM MOHTaxe (I'IpVIBO[J,HOﬁ Ban HanpaslieH BBer) A4 CMa3Kku nepegHero
noawnnHMKa U ynnoTHUTENbHOIO KorbLia Balnia pekoMeHAYyeTCA NpoMbIiBKa nogLInnHuKa.

lMpombiBKa NoAwmMnHMKa ocyLecTBnaeTca Yepes npucoeanHeHme U B obnactn nepegHero gpnaHua
perynupyemMoro Hacoca. [1poMbIBOYHAs XXMAKOCTb NPOXOANUT Yepes3 NepeaHUin NOALLMMHUK U
BblTEKAET BMECTE C APEHaXHbIM MOTOKOM Yepe3 naTtpybok ApeHaXHOro KaHana.

B 3aBMCMMOCTM OT OTAENBbHbLIX HOMUHAMbHbBIX PAa3MEPOB PEKOMEHAYIOTCS CneayrLmne BeNMYnHbI
pacxofa Anst NPOMbIBKM:

Tunopasmep| 40 71 125 180 250 300 355 500 750

Q. /MUH 3 4 5 7 10 13 15 20 30

[ns ykasaHHbIX BEMWYMH pacxoaa NPOMbIBKU Mexay npucoeanHeHem U u apeHaxHowm nuHnen
rnony4yaeTcs pa3HOCTb AaBrieHust ok. 3 6ap.

o
o

\\ YRS @  HomuHanbHeI pasmep Mpy NpoMbIBKE NOALLIMMHUKA, APOCCENbHbIN BUHT
N~ ||

HeobXxoaMMO 3aBEpHYThb 110 yrnopa

i

N\

7,

N

U [poccernbHbli BUHT

[aBneHve B ApeHaxHOM
KaHane p L abs [0ap]

1 MakcumansHoe aaBneHue B KapTepe

0 1000 2000 3000 4000 pL abs max He gomxHo npeBbIWaTh 4 6ap!
YacToTa BpaLleHusa n [06/MuH] >

info@tshyd.ru www.tshyd.ru +7 351 218 50 88



;E Hacocbl dKCHNaJZIbHO-NMOpPLUHEBbIE A4VSO

Tpeb6oBaHUsA K MOHTaXy

1.06LWme nonoxeHus

Mepen ycTaHOBKOW akcManbHO-MOPLUHEBOrO arperata O4MCTUTE ero OT 3arpsisHeHuin. Bo Bpems
MOHTa)ka MaKCMMaribHO UCKIHUYUTL 3anblfeHHOCTb OKPY’KatoLero Bo3ayxa, nonagaHve B
TPyOONPOBOAbLI U MOPTbI HACOCA NHOOLIX MEXaHUYECKMX 3arpsi3HEHUI, BONOKOH BETOLLN, BOAbI U T.A4.

[axke He3HaUUTENbHOE KONMMYECTBO TBepabiX YaCTuL, B COCTOAHNU Bbi3BaATb CyLLLECTBEHHOE
nospexageHune pOTOpHOVI rpynnbl 1 I'Ipe)K,El,eBpeMeHHblVl M3HOC HacocCa.

Mpu BBOAE B aKCMyaTaLMio HACOC JOSMKEH BbITb 3anonHeH paboden XNOKOCTbO U BO34YX AOMKEH
ObITb yaaneH. 3anonHATb HAacoC cregyeT npy NoMoLLmM unsTpoBasibHOro arperata (TOHKOCTb
punsrpaumm <10 MKm).

YTeukn B kopnyce HeobxoaumMo oTBOAMTL B Bak Yepes pacrnonoXeHHbIN B KparHen BEpXHen ToUKe
apeHaxHe kaHansbl (T, K,, K,, R(T). B koMB1HaLmMaX HACOCOB yTEYKM AOMKHbI OTBOAUTLCS HA KaXaoMm
Hacoce.oTAenbHO.

[peHaxHblli KaHan Bcerga AoMmKeH ObiTb Bbile HAcoca C Lerbi UCKITHUYNTL ONopaXKHEHNE

ero kaptepa. [pu MoHTaxe B Gake UCKMYUTb NafieHne YPOBHS XUOKOCTU HUXKE BEpXHE

YyacTu Hacoca.

BcacbliBatoLme TpyGonpoBoabl U TPyGONpoBoabl ApeHaka AOMKHbI BXOAUTb B 6aK HUXKE MUHUMarb-
HOTO YPOBHS XXMOKOCTM U XenaTerlbHO HaXOAMTbCS yaaneHHo Apyr OT Apyra, YToObl UCKIIOYNTb

npAmMoe BCacCbliBaHWe ropAa4vero gpeHaxa.

[laBneHve BcacbiBaHUS B NMHUM S OOMKHO GbiTh B AvanasoHe 30 6ap > p, .. >0,8 6ap

info@tshyd.ru www.tshyd.ru +7 351 218 50 88



A4VSO

Hacocbl akcManbHO-NOpPLUIHEBbIE

2. MoHTax Hacoca B bake

Rt min>200

Nmin>100

J

3. MoHTax Hacoca 3a npegenamu 6aka

hs max<800

Nt min>200
Rmin>100

Nt min>200

Nmin>100

Nt min>200 i i

h s max<800

Nt min>200

Nmin>100

R(L) MopT 3anpaBkn macna u geaspauum
S BcacbiBatowmii nopt

T ApeHaxHbIn nopT
U [MpucoeanHeHne Ana NPOMbIBKU NOALUUMHUKA
K,, K,lMprcoeanHeHne ons npomMbIBKM

h
h

t min

min

info@tshyd.ru

MWH. HeoGxogumas rnybrHa norpyxeHus
MWH. HeoBxoauMmoe paccTosiHve A0 AHa 6aka

www.tshyd.ru

Nmin>100

+7 351 218 50 88



E Hacocbl dKCHNaJZIbHO-NMOpPLUHEBbIE A4VSO

anIBO,qHaﬂ MOLLUHOCTb U NpON3BOAUTEJIbHOCTDb

Pa6ouas xuakoctb: rugpasnu4yeckoe macno HLP VG46 cornacHo DIN51519, t=50°C

q,- p q,
Mot KNA: N, = —— O6bemHbIn KMO: r] -
t -600 v q
gv max vtheor
Tunopaawmep 40 Tunopaamep 125
150 75 : 300 150 4
%
? 1 & t 5
X, e =,
—_ n —_ 0
§ 100 50 (I_—) § 200_“_?\/ ,\ > 100 5
E A qumax i g E i -\‘7 T T g
‘E' 7: H ‘E' . b qu max 1 H
= = o o . 0 3
Q SR i S e e o S DE: 2 L >
g 50 A A 25 o g 100 7 50 (E
o 5 2] =3 o re =i
/ — r qv zero 8 ” Pav zero 8
siaai N +H 3 Z2 [~ 3
— — e o F C S B PR = C
[0 = B el il 0 o et il i 0
0 100 200 300 350 0 100 200 300 350
Pabouee naBnexuve p [6ap] — Pabouee pnaenenue p [6ap] —
n=2600 MuH' ———48 n=1800 mMuH"
n=1500 MuH' — — — n=1500 MuH' — — —
Tunopa3mep 71 Tunopaamep 180
-——_+—ﬁ
150 | = 150 400 200 |
qy ? t @
? = 77qv_ ':
FTa--FF+ IR L] L CE ? A= - '(3
s P - o =S - L =)
E qv max | (:E o == = - Aol 4o g
= _H g g =
g 2 50 s - :
g 0 4= = o 200 Pay max 1 100 &
6_“ — ! quzero c:l‘:s / 7 g
- g s
A [ ] @ ] =
O__ __-__-__-_-ﬁ_‘_,l—_"—o E‘ 7’
0 100 200 300 350 100 g 50
quzero
Pabouee naBneHue p [6ap] — 4 A Bl —r
O éﬁﬁ—-_——;—:—:—_ === 7 0
n=2200 MuH" —8M8 0 100 200 300 350
n=1500 muH' — — — Pa6ouee naeneHve p [6ap] ——
n=1800 muH"
n=1500 muy' — — —

info@tshyd.ru www.tshyd.ru +7 351 218 50 88



A4VSO Hacocbl akCcManbHO-NOpPLIHEBbIE E

PaGouas xuakoctb: rugpasnuyeckoe macno HLP VG46 cornacHo DIN51519, t=50°C

q,- P q,
Monubin KMA: r]t = —600 O6bemHbIn KIMA: r]v -
Qv max qvtheor
Tunopa3smep 250 Tunopa3smep 355
500 250 700 350
400 200 & ? 600 300
—_ m e
T I s e e i = — [an]
= = ES =~
= 0 = =,
= ay & = T . 2
=S I o = 1A =
o Py max -4 =] L T I
8 S g J
© EEL LT N Ll s 3 - 2
o W 7 (U‘:S g 1 =
200 = 100 X 400 Povmax <1200 &
y o =
m
-, = I e e el el R O S 1 8
Q A= =-H 2
r C
7 ; [}
100 50 300 i 150 C
4 s qu zero
T e iy g i
of=—=—="FIFI'T1 0 200 i 100
0 100 200 300 350
Pabouee naBneHue p [6ap] —
100 7 P 750
4 qv zero L
n=1500 MH' —— ,
n=1000 MUH' — — — e
oF=—1- 0
0 100 200 300 350

Pabouyee pnaenexve p [6ap] —

n=1800 MuH"

n=1500 MuH' — — —

info@tshyd.ru www.tshyd.ru +7 351 218 50 88



L

Hacocbl dKCnaJibHO-NopLHeEBbIE

A4VSO

Pa6ouas xugkocTb: rugpaBnuyeckoe macno HLP VG46 cornacHo DIN51519, t=50°C

q, P
Monuet KNA: N, =
t -600
Qv max
Tunopaamep 500
? 800 400
— /
s
= /
= 700 350
g
x
S 1 e S
o 7T+
600 q, / 300
— y
/
500-++—=—=={= N - 250
, = -
/
400 AREY 200
/1T« _
/ - qu max —
300 - 150
/
/
/
200 / 100
/
/
100 // qu zero 50
/
/ R
oF== 1] 0
0 100 200 300 350

Pabouee pnaBneHue p [6ap] —=

n=1320 muH"

n=1000 muH"

info@tshyd.ru

www.tshyd.ru

MpuBogHas mowHocTb [KBT] —=

a,
O6beMHbIn KIM4: r]v - q
vtheor
Tunopaamep 750
1100 550 ?
? i1
T &
3 1000 /1800
[ -
=8 / o
g 2
S
X / 3
© / g
£ 900 == 450 =
—— x
)\\\\_/A /~ (s:[
qv - 8
800 — / /400 &
SENNEE / /
13- '/' T=T=
700 : 1350
/ /
/
600 [l 300
/ II
500 / /. 250
/1
Al
/ i
400 aw P oy max 1200
qv max
1 -
i Y
//
300 jan 150
i
/1
200 / X 100
/ 7
/ qu zero
/
100 A 50
L /y/
/ B ek e
o1 0
0 100 200 300 350
Pabouee gaenenue p [6ap] —
n=1200 muH"
n=1000 myuH' — — —

+7 351 218 50 88



A4VSO

TexHM4YeCKne XxapakTepUCTUKH

Hacocbl akcManbHO-NOpPLWHEBbIE

IC

Tunopasmep NG 40 71 125 180 250 355 500 750
O6beM Hacoca, reoMeTpuyecKuit, Vgmax CM3 40 71 125 180 250 355 500 750
3a oauH obopoT
YacTtoTa BpalleHus, npuv ngaxz) Nnom 06/MVH 2 600 2 200 1800 1800 1500 1500 1320 1200
mac. ¥ npn Vg £ Vg max® Nmax 06/MUH 3200 2700 2200 2100 1800 1700 1600 1500
OGbeMHbIV pacxop, MPY N nom N Vg max Qv n/MuUH 104 156 225 324 375 533 660 900
npv 1500 06/MuH qv n/MWH 60 107 186 270 375 533 5819 7709
MovHocTb MPY N nom, Vg max P kBT 61 91 131 189 219 31 385 525
n Ap = 350 6ap
npu 1500 06/MuH P kBT 35 62 109 158 219 311 3399 4499
KpyTawmin momeHT npy V g max M nax  Hem 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174
n Ap = 350 6ap 2
u Ap = 100 6ap ? M Hem 64 113 199 286 398 564 795 1193
XKecTkocTb Ha Koneu Bana P c kHem/pag 80 146 260 328 527 800 1145 1 860
CKpy4nBaHue KoHew Bana Z c kHem/pan 77 146 263 332 543 770 1136 1812
MpuBoagHoOM Ban
MomeHT nHepummn Jrw Krm 2 0,0049 0,0121 0,03 0,055 0,0959 0,19 0,3325 0,66
Yrnosoe yckopeHue, makc. 4 pag/c? 17000 11000 8000 6800 4800 3600 2800 2 000
O6beM kopnyca 74 n 2 2,5 5 4 10 8 14 19
Macca (6e3 npoxogHoro Bana) npubn. m Kr 39 53 88 102 184 207 320 460

1. 3HauyeHus gencTBUTENbHbI ONS P.XK.

HLP vopt = o1 36 go 16 mm2/c

MakcumanbHO Aonyctumas 4actoTa BpalleHus

5 125 =
o c
2. 3HayeHuns gencTBUTENbHbI NPy abCconTHOM s 12 \1,6 8,
naeneHuun pabs = 1 6ap Ha BcacblBatoLWEN NMUHUN S. 'f 1,1 ];‘ ci
« = 3
3. cM. 3aBrcMMOCTb “MakcumarnbHo gonyctumas 8 10 10 &
” ><
YyacToTa BpalleHus 2 09 08 z
. . ll ’ I
4. MNpenenbHoe 3Ha4YeHne AeNCTBUTENBbHO TOMbKO AN § o
= I
OAMHOYHOrO Hacoca. o 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 2
m
< ©
3. an Vg Vg max Pa6bounn oovem Vg/Vg,.. — =
[donycTtumas paguanbHasa u oceBas Harpy3ka Ha Barn
Tunopasmep NG 40 7 125 180 250 355 500 750
Panmaanoe ycunue, Fy
MaKc. g X/j ans X/2 Fq max N 1000 1200 1600 2000 2000 2200 2500 3000
X
OceBoe ycunue,
Makc. Faxi’E} t Faxmax N 600 800 1000 1400 1800 2000 2000 2200

info@tshyd

.ru

www.tshyd.ru

+7 351 218 50 88



L

PerynﬂTOpr ynpaBrieHus

1.Perynatop paBneHus DR

PerynﬂTop DR orpaHunymeaeT MakcumaribHoe AaBneHune
Ha BbIXo4e perynmpyemMmoro Hacoca 3a CHeT CHMXeHUA

pabo4yero obbema q, BNoTb 40 HONA

- VicxogHoe nonoxeHne 6e3 gasneHus: Vg max.

- InanasoH HacTPOMKK ANs perynaropa AaBneHust

coctaenset ot 50 go 350 6ap
CraHpgapTHoe 3HadeHne 350 bap.
[JononHuTensbHo

- Perynsatop gaBneHusi ¢ AUCTaHLUMOHHbBIM
ynpaeneHvem DRG

e

A

4y i

2.Perynsatop naBneHust DP ana cuHXpoHHOM

pa6oTbl rpynnbl HACOCOB

Perynatop DP orpaHnynBaeT makcumarnbHoe AaBneHve

Ha BbIXO4E PerynmpyemMoro Hacoca 3a CHET CHMKEHMS

paboyero obbemMa q, BNAOTb A0 HOMS, MPU 3TOM CUHXPOHU3NPYET
n3meHeHune paboyero obbema ¢ HacocaMu BKIMHOYEHHbIMU B

napanenbHyto paboTy

- NcxogHoe nonoxexve 6e3 gaenexus: Vg max.
- lnanasoH HaCTPOWKK ANsi perynstopa gaBneHust

coctaenset ot 50 go 350 6ap
CTtaHpapTHoe 3HadeHune 350 bap.
OononHutenbHoO

- Perynsatop gaeneHus ¢ perynmpoBaHiem
pacxoga DPF

A

9y max

Hacocbl akcuan bHO-MOPLWHEBDLIE

A4VSO

ynpaBnmoLume KnanaHbl
3aKasblBakOTCA OTAENbHO

poem=ee ANO------- - ___l_
@ "T-;?--4»| ot ] [l—‘l
B e
e
B, IBMBi " i »-_;W x40
;i

3.PerynaTtop pacxoga FR

Perynatop FR orpaHnumMBaet makcumanbHbI pacxoq

perynmpyemMoro Hacoca 3a CHeT CHUKEHNS
paboyero obvema q,

- MicxopgHoe nonoxenve 6e3 aasnexns: V.,
- Anana3oH HacTpomrku Ans perynsitopa pacxoga

cocrtanaet ot V. ooV, .,

- Ynop V,,;, HacTpaneaetcs Takum
obpasom, 4ToObl NpK 3arnyLLUEHHON
npucoeauHeHun B HarHeTanock
nasnexune ot 15 go 20 Gap.

info@tshyd.ru

P A
350 pHaX | | |
14m|_|_|_.>
quln quaX

www.tshyd.ru

X
m

s
E 2

B
T_. - - -
4ria |_ 1 ¢
G i
B1 B Mg | et
x x -
s py

X x % I
K1 K2 T R(L)

+7 351 218 50 88



A4VSO Hacocbl akCcManbHO-NOpPLIHEBbIE E

B ons DFR1
[ipoccens T— - - -— . 3arnyLieH
3akasblBaeTcs ! - —— s ——-
oTAernbHO .
| ST
4.Perynatop naenexnus u pacxoga DFR Ll f-ex-e
4
Perynsatop DFR npeacraensiet cobon kombuHauuto perynsitopa DR n FR u 210 $---mn- a
orpaHuyMBaeT MakcyMarnbHOe AaBrieHVe U pacxos .- 1
Ha BbIXOe peryrnmpyeMoro Hacoca 3a CYeT CHUXKEHUS! B1 B Mg =
paboyero obvema q, P A ’IF I 4+
- MicxogHoe nonoxeHve 6e3 gasnexHus: Vg max. 350 [max | & ! L]
- lInanasoH HacTpounku Ans perynstopa 3 ©
nasnexus coctaensiet ot 50 go 350 6ap T ‘\2
- Inana3oH HacTpounku Ans perynstopa — —‘— —\— ~ a
pacxona coctasnset ot V, .. A0 V, .. <
- ¥Ynop V,,, HacTpamBaetcsa Takum obpasom, L _L - \_
4YTOObI NPK 3arnyLeHHON NnpucoeanHeHun B ) H
HarHeTanock gasrneHve ot 15 go 20 6ap. min _L l_ !
14 — N, |
qV min qV max
5.Perynarop mowHocTn LR2 RS— T }<Rev

lnep6onunyeckuii perynsiTop MOLLHOCTY NoAAepKUBaeT
NOCTOSIHHYIO 3a[jaHHYy0 NMOTPEBSEMYH0 MOLLHOCTL MpK
O[1HOVi 1 TOW e YacToTe BpalleHWsi MPMBOLHOIO Bana. L T ¢ i

OononHuTenbHO . .
- Perynsatop gaBnenus (LR2D), AMCTaHUMOHHBIN perynstop | LY .

paeneHus (LR2G) . .
- Perynsatop pacxoaa (LR2F, LR2S); A : Pl
- C rmagpaenmyeckum orpannyeHmem xoga (LR2H); D .

- C MmexaHuyeckum orpaHundeHvnem xoga (LR2M);
- luapaenuyeckoe AByxToYeuHoe perynuposaHue (LR2Z); | y y

- C aneKTp. pasrpy3oyHbIM KnanaHoMm Ans obneryeHunst W
nycka (LR2Y).

6.PerynaTtop MmowHoctu LR3 ¢ AMCTaHUMOHHbLIM yripaBrieHnem

‘1*Rkv
- XLR

[aHHbI rMnepbonmyecknii perynsitop MOLLHOCTU :
noAaepX1BaeT Ha NoCTOAHHOM YPOBHE 3afjaHHyto S
noTpetnsiemMmyto MOLLHOCTb, NMPU 3TOM MOLLHOCTHas '1
XapaKTepucTuKa perynmpyeTcst AUCTaHLMOHHO.

HononHutensHo B1 B Mg
- Perynsatop pnaenenust (LR3D), AMCTaHLUMOHHbIA perynsitop T__’I .
Aaenenus (LR3G); |

- PerynsaTop pacxoaa A I LAy T P
- (LR3F, LR3S); . . :
- rmapaenuyeckoe orpaHuyveHne xoga (LR3H); P :

- MexaHu4yeckoe orpaHunyeHve xoga (LR3M); 'R\
- TMapaBnuyeckoe AByxTodevHoe perynupoaHune (LR3Z);

= C ANEKTP. pa3rpy304HbIM KnanaHom ana o6nerqu|/|9| \ \
nycka (LR3Y). NSO

(
2 T % :
Vg min Vg max U S Ms K1 K2T R(L)

info@tshyd.ru www.tshyd.ru +7 351 218 50 88



E Hacocbl dKCHNaJZIbHO-NMOpPLUHEBbIE A4VSO

MokasaHo npun Hanu4nn nasneHna P

7. Perynatop LR2N n LR3N

O6bem Hacoca perynupyeTcst NponopLMOHanbHO BENMYNHe
ynpaensioLwero gasneHuns B kaHane PSt.

[ononHuTenbHbIN rMNepbonnyYecknin perynatop MOLWHOCTH
HaKknagbIBaeTCsa Ha CUrHan ynpasnsioLwero AaBneHust

1 NoaaepKUBaeT NOCTOSIHHYHO 3aaHHY MOLLHOCTb NPUBOAA.
- KacKagHbI perynsaTopom MOLLHOCTMU.

- UcxodHoe nonoxexue -V,

g min

OononHuTenbHO

- OnCTaHUMOHHBIN perynaTop MOLLHOCTHON
xapaktepuctmkm (LR3N)

- Perynsatop gaesnenus (LR.DN),

- OUCTaHUMOHHbIN perynaTtop aasnexus (LR.GN)

- OneKTpuyeckasi 3afaHHas BENUMYMHA yNpaBnsioLwero

naenenus (LR.NT) A A
Pa p
I<—
/”
R
|
V. V. V.

8. PyyHoe ynpaBneHune MA

BeccTtyneHyaToe perynupoBaHve ob6bema Hacoca B1 B Mg
X
C MOMOLLIbIO MaxoBuKa. -
| —
—]
A
S /S, .
.
x X % !
K1 K2T R(L)
V, 1V nax
9. YnpaBneHue anektponpusogom EM
5 B1 B Mg
€eCCTyneHyaToe perynupoBaHne obbema Hacoca ¢ NOMOLLbO x
anektpoasuratena EM. T
BennunHy o6bema Hacoca MOXXHO M3MEHATb 3a cHeT
NpUMeHeHusa nocnenosaTeribHOro NPorpaMmmMHoOro === |— ='::@
yrnpaBneHus, a Takke KOHEYHbIX BblKMovaTenem i | I
1 [OMNOSHUTENBHOrO NOTEHUMOMETpa Ans obecneyeHns (P ]
obpaTtHou cBs3n. A
S /S, .
1
x X x !
K1 K2T R(L)

v

V, 1V,

g max

info@tshyd.ru www.tshyd.ru +7 351 218 50 88



A4VSO

Hacocbl akcanbHo-nopliHesble E

40
"o
N

]
iy
i

10. Perynatop HD

BGCCTyI'IeH‘-iaTaFl HaCTpOI7IKa o6bemMa Hacoca B COOTBETCTBUM

C ynpasnsoLLMM AasreHnem. PerynnpoBka BbINoOMnHSAeTCA

nponopunoHarnbHO 3aJaHHOMY yrnpaBnawLwemMy OaBrneHuto B1 B Mg
X X

[ononHutensHo

- XapakTepuCTuKuN yNpaensioLLero AaBneHus
(HD1, HD2, HD3)

- Perynatop paenenus (HD.B), 4
- InCTaHUMOHHBIN perynaTop Pt
naenexus (HD.GB)

- Perynatop mowHoctn (HD1P)

- OnekTpuyeckas 3agaHHas BenmuuHa
ynpaenstoLero aasneHuns (HD1T)

11. Perynatop HM

O6bem Hacoca beccTyneH4YaTo perynupyercst B 3aBUCMMOCTY
oT o6beMa paboueit xunakocTv B kaHanax X1 n X2,
MpumeHeHue:

— 2-TOYeYHoe ynpasneHue

— ynpaBrneHue OCHOBHbIM PeryfisTopoM npu NOMoLLM
NpPONOpLIMOHANBHOIO UMK cepBopacnpeaenuTens

12. Perynatop HS, HS5

-
BeccTyneHyaTtoe perynvpoBaHve oGbema Hacoca :
OCYLLECTBIISETCS C MOMOLLbIO CepBOKIIanaHa unm
NPONOpPLMOHANBLHOTO KranaHa Yepes aneKkTpuyeckuin i B A

i

i

4

curHan obpaTHoO CBA3K MO Yy HaknoHa LWaibbl.

Perynatop HS5P ocHalueH HaBeCHbIM A4aT4YMKOM AaBreHus,

}.
TaK YTO OH MOXET MCMONb30BaThLCS B KAYECTBE B, B M RKV'Jr' *Sp
[
3MEeKTPUYECKOro PerynsTopa AaBMneHns U MOLLHOCTHU. X s _ P
OononHutenbHoO e
- Cepsoknana (HS); A 2t : AT R 57| G
- MponopumoHansHbIi knanad (HS5); UIU. ip I v i
max 7 HD - H L -
=
( ;
S | ""I__l_l_l" il
x % % T
_ U S MsM;RsRsR:K:K, T R(L) RsRs;R;M,
V, IV nax

info@tshyd.ru www.tshyd.ru +7 351 218 50 88



A4VSO

‘ Hacocbl dKCHNaJZIbHO-NMOpPLUHEBbIE

13. Perynatop EO

BeccTtyneHuatoe perynvposaHne obbema Hacoca
BbIMOSIHAETCS C MOMOLLbIO NPOMNOPLMOHANbHOro Knanaya b T a
N 3MeKTPUYECKOro curHana obpaTHow CBA3M MO Yriy HaKnoHa O ><

Wanbbl. [aHHbIA perynstop MOXHO AOYKOMMNEeKToBaTb, r
4YTOObI MPUMEHSATL B Ka4eCTBe 3NEKTPUYECKOro perynsatopa
obbema Hacoca. +Ixsp
[ononHuTensHO Bi B Mg RKVxf+4 -4
- Perynsartop gnanasoHna gasnenusi (EO1, EO2) X
- PasrpysouHein knanaH (EO1K, EO2K) -
- bes knananos (EO1E, EO2E) r —‘_l

7‘:"\ I\\I II\\ I\\'.r IS
Wy v

uiu

max

1Tt
v, IV, USMsMi KiK2TR(L) M2

info@tshyd.ru www.tshyd.ru +7 351 218 50 88



A4VSO

Hacocbl akcanbHo-nopliHesble E

Ba3oBble pa3mepbl

LLinoHka (J)
DIN 6885

—

==

K

® |

PacnonoxeHve nunoTHOro knanaHa
Ana ncnosiHeHna ¢ npasbiM BpalleHnem
B1

Lnunubl
DIN 5480

| Onno3nTHbIN HAaNOPHBIA NOPT ANst Bepcum 25

Z

fg
(ans Bepcum 25)

\
fb(g6)
®

(o]
© FE ) -
Y— M
FD &
R (L)I M1 4
u [
- I
FC | Y
FA 4 | FB

PacnonoeHne NnunoTHOro knanaHa
On4a UCnosfHeHuna ¢ nesbiM BpalleHnem

HanopHbI nopT

W W
XB
XC
YB

Onno3nTHbLIV HaNOPHbIN NOPT

BcachbiBatoLuuin nopt

= o
e

[MopTbl NpOMbIBKM YA| \ Y, rmybuHa

[peHaxHbIn nopT

= -
=

KoHTpOnbHbIE TOYKM Bua X Buo Y

X
=
=
-

MopT 3anpasku Macna v Aeaspaumm
MopTbl MPOMBIBKM MOALLMMHUKA

=z c
=

KOHTpOJ'IbeIe TOYKU

info@tshyd.ru www.tshyd.ru +7 351 218 50 88



7E Hacocbl akcManbHO-NOPLIHEBbIE A4VSO
1. Tabnuua pasmepoB
Pasmvepf A | C | D |[E| F |G|H| | |Wnowka(J) | L [ N | O |P| W |JC| Z
40 |269 |227| 90 |52| 58 |10| 8 |22 | 10X8X56 [1.5| 56 [160 |18 |258| 10 | 150
71 |298 |254|101|61| 70 |10| 8 |22 | 12X8X68 [1.5| 68 [180(19|296| 12 |170
125 |355|310(125|70| 82 |10 8 | 36| 14X9X80 |1.5| 80 {200|22 |358| 14 | 200
180 (379 |318(125|70| 82 |10 | 8 | 36| 14X9X80 |1.5| 80 [200 |22 358 14 | 200
250 |435|380|150(90(105|10| 8 [ 42| 18X11X100 | 2 | 100|280 |30 (427|118 | 265
300 |468 |393|150|90|105|10| 8 |42 | 20X12X100 | 4 | 100|280 |30 |427| 20 | 265
355 468 393|150 (90|105|10| 8 | 42| 20X12X100 | 4 | 100|280|30|427| 20 | 265
370 |468 [393 15090 (105 |10 | 8 |42 | 20X12X100 | 4 | 100 [280 | 30 (427 | 20 | 265
500 |520 [ 441|155 |80 |130 |47 |16 | 42 | 22X14X125 |3.5| 125|450 32 |510| 22 | 380
2. Tabnuua pasmepoB
Pasmep| a b d e j m| n r t fa fb fd fe fg.th
40 91 [140|M10|232k6|82.5|15| 85 [(150| 35 | 79 |@125|M10|*30(40)| 80
71 106 |157 |M12 | 240k6 | 92.5 |15| 97 (170| 43 | 92 |2140 |M12| 46 92.5
125 |120.5|191|M16 | 250k6 |117.5|20({114.5{200|53.5| 112 |2160 [M16| 50 112.5
180 |120.5|191|M16 | 850k6 |117.5|20(114.5{200|53.5| 112 |2160 [M16| 50 112.5
250 | 151 |238|M20 |260m5| 144 |26|114.5|265| 64 | 144 |9224 |M20| 55 144
300 | 151 |238|M20 [270m6| 144 (26 |114.5|265|74.5| 144 | 2224 |M20| 55 148
355 | 151 |238|M20 [270m6| 144 |26|114.5|265|74.5| 144 | 2224 |M20| 55 148
370 | 151 |238|M20 |270m6| 144 |26 |114.5|265|74.5| 144 | 2224 |M20| 55 148
500 | 190 |283|M20 |280m6| 200 | 26| 190 |380| 85 | 189 2315 |M20| 50 182
3. Tabnuua paamepoB
Paamep FA FB FC FD FE
40 144 25(0)* 25 36 22
71 166 0 27 45 41
125 203 14 33 54 36
180 203 14 83 54 36
250 246 17 40 70 42
300 246 17 40 82 42
355 246 17 40 82 42
370 246 17 40 82 42
500 279 50 16 90 42

Mpumevanue: * ans LR2

info@tshyd.ru

www.tshyd.ru

+7 351 218 50 88



A4VSO

Hacocbl akCcManbHO-NOpPLIHEBbIE

4. Tabnuua npucoegMHUTENbHbLIX pasMepoB noptoB P u S

IC

Pasmep| XA | XB | XC X1 Bcac:BaHue YA | YB | YC Y1 Haﬁop
40 | 357 | 68.9 | 40 | M12x28 11/2" | 23.8 | 50.8 |20.5| M10x20 3/4"
71 | 429 | 77.8 50 M12X28 2" 27.8 | 57.2 | 25 M12X28 1"
125 | 50.8 | 88.9 | 63 M12X28 21/2" 31.8 | 66.7 | 31 M14X28 11/4"
180 | 61.9 |106.4| 75 M16X30 8" 31.8 | 66.7 | 31 M14X26 11/4"
250 | 61.9 |106.4| 75 M16X30 3" 36.5 | 79.4 | 40 M16X30 11727
300 | 77.8 |130.2 | 100 | M16X30 4" 36.5 | 79.4 | 40 M16X30 11/2”
355 | 77.8 ([130.2| 100 | M16X30 4" 36.5 | 79.4 | 40 M16X30 11/2”
370 | 77.8 [|130.2| 100 | M16X30 4" 36.5 | 79.4 | 40 M16X30 11/2”
500 | 92.1 |152.4| 125 M16X30 5" 44,5 |1 96.8 | 50 M20X25 2"

4. Tabnuua pa3mepoB CEpPBUCHbIX NOPTOB

Pasmep MopT nfo:vnmeVl OpeHax T fg::lfm?;tle ?3222323 :;'acna Eczg;rﬂgzlmezl)sm :'(c?::v?:;l-:,t’;ltle'
40 | M22X1.5(D)14 | M22X1.5(D)14 | M14X1.5(D)12 M22X1.5 M14X1.5(D)12 —
71 M27X2(D)16 | M27X2(D)16 M14X1.5(D)12 M27X2 M14X1.5(D)12 M14X1.5
125 | M33X2(D)18 | M33X2(D)18 M14X1.5(D)12 M33X2 M14X1.5(D)12 | M14X1.5
180 | M33x2(D)18 | M33X2(D)18 M14X1.5(D)12 M33X2 M14X1.5(D)12 | M14X1.5
250 | M42x2(D)20 | M42X2(D)20 M14X1.5(D)12 M42X2 M14X1.5(D)12 | M18X1.5
300 | M42x2(D)20 | M42X2(D)20 M14X1.5(D)12 M42X2 M18X1.5(D)12 | M18X1.5
355 | M42x2(D)20 | M42X2(D)20 M14X1.5(D)12 M42X2 M18X1.5(D)12 | M18X1.5
370 | M42x2(D)20 | M42X2(D)20 M14X1.5(D)12 M42X2 M18X1.5(D)12 | M18X1.5
500 | M48X2(D)22 | M48X2(D)22 M18X1.5(D)22 M48X2 M18X1.5(D)12 | M18X1.5

info@tshyd.ru

www.tshyd.ru

+7 351 218 50 88



E Hacocbl dKCHNaJZIbHO-NMOpPLUHEBbIE A4VSO

YcTtaHoBOYHbIe pa3mepbl 40
Tunopasmep 40, cepus 1

(258)

g LinoHka 10x8x56 | {—_(( ——7on \\__‘f
1.5 56 K2 2 K
- 2
S EE: 9 8
% ~

22

(2]

91
—
—®
82.5
2
(o
s
N
¢ 15
85
|

i% - A
8 Yl s M/ Me 150
10
58 20
227
LWnuueson Ban mu B1
W 32x2x14x9g T "i" Onno3uTHBbIM HaMoOPHbIN MOPT AnNsi Bepcun 25
A I o
\ 1 c% S
o
] ® iR e | o
golf T 3) g ol
8= & LId 1~ g 3
o | 22 1 ) T q
~ 36 Oj = 2
N M12x28
R(L ) = n 35.7
y | | | Bup X
i A
|25 |
144 25
269
B HanopHbii nopT SAE 3/4" 6000
5 B, Onno3nTHbIA HaNOPHbIA NOPT M 22x1,5 rnybuHa 14 (3arnyLueH)
[ S BcacbiBatowuii nopt SAE 11/2" 3000
© K,, K,  TMopTbl npombIBKM M 22x1,5 rnybuHa 14 (3arnyLueH)
3 El T [peHaxHbIn nopT M 22x1,5 rnybuHa 14 (3arnyLueH)
\® Mg, Mg KOHTpOrbHbIe TOYKM M 14x1,5 rnybuHa 12 (3armyLueH)
238‘ \ M10%20 R(L) [MopT 3anpaBku macna v geaspaummn M 22x1,5
o U [MopTbl NPOMBIBKM NOALUMMHUKA M 14x1,5 rnybuHa 12 (3arnyLueH)
Bua Y

info@tshyd.ru www.tshyd.ru +7 351 218 50 88



A4VSO

YcTtaHOBOYHbLIE pa3mepbl 71

Tunopa3amep 71, cepus 1

Hacocbl akCcManbHO-NOpPLIHEBbIE

IC

(296)
E LUnoHka 12x8x68 {—_ (( _ 1;[@\(9\\_—}
1.5 68 5 K> Z{% Ks
©
‘St_f” I | R
= =
o[ {28 S
S = T : 5
N o
wn
N | >
8 1/l_e1 M/ [N
10 X
70 101
254
LLUnuueBoi Ban m B
W40X2X18X9g ’T ’T /' ONno3WUTHBIN HaNoPHbIN NOPT ANs Bepcun 255)
VA I o
\{ N
WSk S
L 8 /oo
© ¥ 2 ©
_&lag (T ) & < 8
HE T . i
5 2 @\ SUSLN i
24 ~h— > 42,9 | \M12X28
RO AP )
Bug X
U - i LU "
Y
_27_
166
298
B HanopHbI nopT SAE 1" 6000
B B, Onno3uTHbIV HaNOPHbIN NOPT M 27x2  rnybuHa 16 (3arnyLueH)
S BcacbiBatowuii nopt SAE 2" 3000
N 9 K., K,  TopTbl npoMbIBKM M  27x2  rnybuHa 16 (3arnyLeH)
0|
\@ T [peHaxHbIn nopT M 27x2  rnybuHa 16 (3arnyLueH)
27_§‘ M12%28 Mg, Mg KOHTpOrmbHblE TOUKM M 14x1,5 rnybuHa 12 (3arnyLueH)
R(L) MopT 3anpaBkn macna v geaspaummn M 27x2
BuaY U [TopTbl NPOMBIBKM NOALLMMHKKA M 14x1,5 rnybuHa 12 (3arnyLueH)

info@tshyd.ru www.tshyd.ru

+7 351 218 50 88



E Hacocbl dKCHNaJZIbHO-NMOpPLUHEBbIE A4VSO

YcTtaHOBOYHbIE pa3mepbl 125

Tunopasmep 125, cepna22mn 3

(358)
§ LLinoHka 14x9x80
| —1F
1.5 80
© K
3 I
-e-ig 8
© =l | 36 &
. = e}
] ~ ©
X s ¥
& ) _
-©
82 10 200
310
LUnuueBon Ban [][:] B1
WS0X2X24X9g | "i" Onno3nTHBIV HAaNOpPHbIN NOPT AnsA Bepcun 25
VS f 5
J T _|J 9
® - -
ol 8 S
e U M2 @ -r — E [c)
-8 (@) 8 g |2
€ =Y ] g N
o -5 ( |8 0
- 54 ( N ﬂ - g 50.8 | \M12X28
R (L M1 | —]5 Ii -
U | | | Bua X
i
|33
203 14
355
B HanopHbI nopT SAE 11/4" 6000
B B, Onno3uTHbIV HaNOPHbIN NOPT M 33x2  rnybuHa 18 (3arnyLueH)
S BcachbiBatoLumin nopt SAE 21/2" 3000
~ K,, K,  TMopTbl npombIBKM M 33x2  rmy6buHa 18 (3arnyLeH)
8 3 T [peHaxHbIn nopT M 33x2 rnybuHa 18 (3arnyLueH)
\{) Mg, Mg KoHTponbHble TO4KK M 14x1,5 rny6buHa 12 (3arnyLeH)
R(L Mopt 3anpaBkn macna u feaspaumn M 33x2
31.8‘ \M14X28 o P P Acaspal
- U [MopTbl NPOMBIBKM NOALUMMHUKA M 14x1,5 rnybuHa 12 (3arnyLueH)
Bug Y M,, M, KoHTpOsbHbIe TOYKK M 14x1,5 (3arnyweH)

info@tshyd.ru www.tshyd.ru +7 351 218 50 88



A4VSO

Hacocbl akCcManbHO-NOpPLIHEBbIE

YcTtaHOBOYHbIe pa3mepbl 180

Tunopa3amep 180, cepua 2 n 3

IC

(358)
22 — ]
o LinoHka 14x9x80 __' y ] /[ ]\ h
T 5 — | 14h9 |
1.5 80 // ~ W Q\\
N N— K> 2 K
IR 0)
. - :;
© ©| |36 - 3
S = ~
o b fl ©
1 @ <
— \ ~ / 8 B
. 7 A
10 200
82
318
LUnuuesoit Ban mu B1
W50X2X24X9g T "i" / OnNnNo3WTHbIVA HaNoOpPHbIV NOPT ANs Bepcumn 25
VA | o
\ | J " g S
(@) |8
© M2 ® <8 % ©
o 5 — ¥ s < o
~2 T ﬁﬂ 2 8 N
s L Y Lo 2
g | = | @ofF | : @
N @)\ || T =
R(LTT M/ _:_—n 61.9 \M16x30
U | U ‘_L | Bup X
Y
133
203 14
379
B
B HanopHbii nopT SAE 11/4" 6000
~ |- B, Onno3uTHbIV HaNOPHbIN NOPT M 33x2  rnybuHa 18 (3arnyLeH)
e 2[ S BcacbiBatowuii nopt SAE 3" 3000
\O K, K,  TMopTbl npombIBKM M 33x2  rmybwuHa 18 (3arnyLieH)
31 8‘ \ M14X26 T [peHaxHbI nopT M 33x2 rnybuHa 18 (3arnyLueH)
Mg, Mg KoHTpoOnbHbIe TOYKK M 14x1,5 rnybuHa 12 (3arnyLeH)
R(L) MopT 3anpaBkn macna u geaspaumn M 33x2
Bua Y U [TopTbl NPOMBIBKM NOALLUMHMKA M 14x1,5 rnybuHa 12 (3arnyLueH)
M,, M, KoHTponbHbie TO4KK M 14x1,5 (3arnyLieH)

info@tshyd.ru

www.tshyd.ru

+7 351 218 50 88



;E Hacocbl dKCHNaJZIbHO-NMOpPLUHEBbIE A4VSO

YcTtaHoBOYHbIE pa3mepbl 250

Tunopasmep 250, cepua 3

(427)
§ LLinoHka 18x11x100 i I
2 \100
© K2 Ki
E T
m3 I o)
© O
- § 42 < N
w0
- J 0|
<
s
Q|
Q ]
8 R
10
105 26
380
LnuueBon Ban mu B1
W60X2 X28X9g = Onno3nTHBIN HaNopPHBIV NOPT ANs Bepcumn 25
| | n
| o
4 WA
I /o] S
-3 [N g g
Y & 11 K
3 -2 ( HE 3
70 " N 61.9 | \M16X30
=T ) o
U | | I Bug X
o
1-40_|
246 17
435
B
< B HanopHbI nopT SAE 11/2" 6000
g EI B, Onno3uTHbIV HaNOPHbIN NOPT M 42x2  rnybuHa 20 (3arnyLieH)
\@ S BcacbiBatowuii nopt SAE 3" 3000
s 4 \ M16X30 K,, K,  TMopTbl npombIBKM M 42x2  ry6uHa 20 (3arnyLeH)
o T [peHaxHbIn nopT M 42x2  rnybuHa 20 (3arnyLueH)
Bua Y Mg, Mg KoHTponbHble TO4KK M 14x1,5 rny6buHa 12 (3arnyLeH)
R(L) [NopT 3anpaBkun macna u geaspaumm M 42x2
U [MopTbl NPOMBIBKM NOALUMMHUKA M 14x1,5 rnybuHa 12 (3arnyLueH)
M,, M, KoHTpOsbHbIe TOYKK M 18x1,5 (3arnyLeH)

info@tshyd.ru www.tshyd.ru +7 351 218 50 88



A4VSO

YcTtaHOBOYHbLIE pa3mepbl 355

Hacocbl akCcManbHO-NOpPLIHEBbIE

Tunopasmep 355, cepnsa 2 m 3

(427)
30 — ‘ —]
|
|
«© T
K| WnoHka 20x12x100 [ I
' Mo L= ‘ =
4_\_100 —7 T 2009 Q\\_
o K 2 |
IS 2 (“n K
e =D -t
- ([ Y Y (VW™= 8
5 2
o 3 N A
2 J ‘ o
- | e <t
- ©) ‘ x <
> g |-
s Ms N N\ S A =
10 ‘
105 265
393
WnuueBsoii Ban m B1
W70x3x22x9¢g | -i- OnMo3UTHLIN HaMOPHbIN MOPT ANA Bepcun 25
™)
N
s \
g g
A )
o m
N x
- 8 o
x ™
© I.Kug -
42 ®
3 82 N
77.8 \M16X30
Bug X
246 17
468
B
; B HanopHbIi nopt SAE 11/2" 6000
o B, Onno3nTHbLIM HaNOPHbIN NOPT M 42x2  rnybuHa 20 (3arnyLueH)
S BcacbiBatowwmii nopt SAE 4" 3000
M16X30 K., [MopTbl NPOMbIBKM M 42x2  rny6uHa 20 (3arnyLeH)
T [peHaxHbIi nopT M42x2  rmy6uHa 20 (3arnyLueH)
Bug Y Ms, KoHTporbHble TOYKM M 14x1,5 rnybuHa 12 (3arnyLueH)
R(L MopT 3anpaBku macna u geaspaummn M 42x2
U [MopTbl NPOMBIBKM NOALLMMHKKA M 18x1,5 rnybuHa 12 (3arnyLueH)
M,, M,  KoHTponbHble TOYKM M 18x1,5 (3arnyweH)

info@tshyd.ru

www.tshyd.ru

+7 351 218 50 88



E Hacocbl dKCHNaJZIbHO-NMOpPLUHEBbIE A4VSO

YcTtaHOBOYHbIE pa3mepbl 500

Tunopasmep 500, cepua 3

(510)

32 [
| |
2 g C 0 ONE!
&|linokka 22x14x1250 s 22hd i
K1
3.5 125 || K2 O O
£ K a7 3
o L o 0| ™
.42
o | 1
=
2 130 = O O 3
ol =
1 22 5 N
l— ©
T Q.
16 80 Ms
180 M7 155 380
441
16
Lnunuesow Ban ] B1
x / M2
W80x3x25x99g £ | mu 'T‘ /— Onno3WTHbIN HaMopHbI NOPT ANst Bepcumn 25
o
N L <
=
—_ B 2 —— S
ols — l‘_/ ? 12 O | 06
o x
_g=f o) @ g NS
~ | ~
3 B2 g i
3 s
< fT

J
42
e © %
1 7 9.1 | \M16x24
| Bua X
2 5§ Y
140 279 50 M1 Pe3b60oBoe 0TB. nog pbiM-60nT
M16x2, rnybuna 27 DIN580

520

96.8
$ 50

B HanopHbI nopT SAE 11/2" 6000
Q@ B, Onno3uTHbIV HaNOPHbIN NOPT M 48x2  rnybuHa 22 (3arnyLieH)
54_-5‘ \M20x25 S BcacbiBatowuii nopt SAE 4" 3000
K,, K,  TMopTbl npombIBKM M 48x2  rnybuHa 22 (3arnyLieH)
Bua Y T [peHaxHbIn nopT M 48x2  rnybuHa 22 (3arnyLueH)
Mg, Mg KoHTponbHble TO4KK M 18x1,5 rnybuHa 12 (3arnyLeH)
R(L) [MopT 3anpaBku macna v geaspauuu M 48x2
U [MopTbl NPOMBIBKM NOALUMMHUKA M 18x1,5 rnybuHa 12 (3arnyLueH)
M,, M, KoHTpOsbHbIe TOYKK M 18x1,5 (3arnyLeH)

info@tshyd.ru www.tshyd.ru +7 351 218 50 88



A4VSO

Hacocbl akCcManbHO-NOpPLIHEBbIE

YcTtaHOBOYHbLIE pa3mepbl 750

Tunopa3amep 750, cepua 1 1 3

16°5
13

322

ca

ik
|
®
Gy

L

47 161

473

-

232

232

222

(]
L —pOT—

232

560

232

Pe3b6oBoe 0TB. noa pbIM-60nT

M16x2, rnybuna 27

DIN580

PacnonoxeHue knanaHa npu
HanpasrieHUn BpaLLeHWsi BNpaBo

SAE 2"

M 48x2

SAE 5"

M 48x2
M 48x2

6000
rny6buHa 22 (3arnyLueH)
3000
rny6uHa 22 (3arnyLieH)
rnybuHa 22 (3arnyLueH)

M 18x1,5 rnybuHa 12 (3arnyLieH)

M 48x2

M 18x1,5 rmy6uHa 12 (3arnyLueH)

16 U M,
i B,
4 P
] Onno3nTHbIN HAaNOPHBIV NOPT ANst Bepcun 25
A ‘ I |
) — @ |
N I N
g L/ ‘ N -
3 @ o~ L} N
ol vl — |}H 5 ] L _ N
g3 J\é% @m\ M :
—\\ —
— —_— N
N | éR(L) of g
N ‘ | 92.1
> |
| == == M1 B
®dnaHey 32
ISO 3019-2
301 50 * PacrionoxeHue kranaa npu
Y HanpaslieHnn BpalleHUs BrneBso
B HanopHbI nopt
B, Onno3nTHbLIA HaMOPHbIN NOPT
S BcacbiBatoLwmit nopt
K,, K,  TMopTbl npomMbIBKM
BuaY T [peHaxHbIn nopt
M;, Mg KoHTpOnbHble TOYkM
R(L) MopT 3anpaBku Macna u geaspauum
U MopTbl MPOMBIBKM MOALUMMHMKA
M,, M, KoHTpomnbHble TOYKM

info@tshyd.ru

www.tshyd.ru

M 18x1,5 (3arnyLieH)

+7 351 218 50 88



